



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 3495/2023 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 52/2023**

**O MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA DO SUL**, torna público que o **Edital 3495/2023** que trata da aquisição de um veículo Ambulância Tipo A, zero km, sofreu **retificação** no descritivo do veículo. Assim, onde se lê “distância entre eixos de 4.332 mm”, entenda-se “**distância entre eixos de no mínimo 3.665 mm**”. A sessão de disputa terá início às **13h30min do dia 16/01/2024**. Informações (55) 3281 2463. Edital em [www.cacapavadosul.rs.gov.br](http://www.cacapavadosul.rs.gov.br), link “licitações”.

**RUDINEI DIAS MORALES,**  
**Pregoeiro.**